complete your

Wunderlich / WunderlichGmbH

BMW.

cLU s/L WADg

Anbauanleitung Fitting Instruction Istruzione Instructions Instrucciones ;f@ﬂ

z

o

Copyright by Wunderlich® Dyl S

53

Zylinderprotektor
BMW R 1200 xx/LC

Bestellnummer 35612-001/002

Cylinder Protector Protezione Testa Cilindro Protége culasse Protector del casquete
BMW R 1200 xx/LC BMW R 1200 xx/LC BMWR 1200 xx/LC BMW R 1200 xx/LC
Part Number 35612-001/002 Codice 35612-001/002 Piéce 35612-001/002 Pieza 35612-001/002

M6 x 35

®
e
/ /

M5 x 30 M5 x 30

“ \ M5x20 || | M5x20
—_—

left side

M6 x 35

g direction \

18

right sideIEI

I schrauben sie alle Teile an und lassen sie die zugénglichen Schrauben
noch locker. Erst nachdem alles montiert ist, werden alle Schrauben
auf das entsprechende Anzugsmoment angezogen. Dadurch wird
sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist.

Fit all parts and screw on not too strong.

After mounting all parts, the screws should be tightened
to the torque specified.

This guarantees, that the kit is mounted without tension.

News, Shop, Downloads + Informationen:
www.wunderlich.de

Kataloganforderung + Downloads:
www.wunderlich.de/Katalog

Catalogue download (English): Download catalogo (italiano):
www.wunderlich.de/en www.wunderlich.de/en

General information, dealers and news: Informazioni generali, dealer e Novita:
www.wunderlich.de/en http://www.wunderlich.de/en

Télécharger les catalogues (francais): Descargar los catalogos (espanol):
www.wunderlich.de/en www.wunderlich.de/en

Informations générales et distributeurs: Informaciones generales, tiendas y noticias:
www.wunderlich.de/en www.wunderlich.de/en

www.wunderlich.de

PA220311



ny Wunderlic}f Anbauanleitung Fitting Instruction Istruzione Instructions Instrucciones P ON

\ complete your BMW. Copyright by Wunderlich® “‘A%NDE@&? R
< 0
—— J p —~—
£/ @
6 Nm/4,5ft.-Ib M5 x 20
—_

< t/ ~__

@ 6 Nm/4,5ft.-Ib M5 x 30 |E

www.wunderlich.de

PA220311



[R]

Attention:
Remove the two screws as shown in Figure Cand D!

. ey e . . . . LU AD
‘ N Iund erlich® Anbauanleitung Fitting Instruction Istruzione Instructions Instrucciones :f@% Ky
complete your BMW. 0 Copyright by Wunderlich® ‘&%NDEQOQI @‘%NDQ&‘%
@ B Achtung: @
Entfernen Sie die 2 Schrauben wie auf Bild Cund D!
12 Nm/9ft.-Ib M6 x 35 6 Nm/4,5ft-Ib M5 x 20

o

6 Nm/4,5ft.-Ib

M5 x 30

12 Nm/9ft.-Ib

M6 x 35

LN

>

www.wunderlich.de

PA220311





